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IlogcHuTENBHAY 3aIIMCKa

JlanHOe mMocoOue SBISIETCS KPAaTKUM H3JIOKEHUEM TEOPETHUYECKOro U
MPAKTUYECKOTO MaTepuaia Mo PEeHIeHHUIO 3aJad A 9-7 KJIacCOB IIKOJbI JJIs
JIETEN C HAPYIIEHUEM CIIyXa.

Bce 3amaun ganbl B TabiMiax, 4YTroObl MOXHO OBUIO CpPaBHUTH,
COTIOCTaBUTbh, BBIIBUTH CXOJICTBO W pasjinuve MOJOOHBIX 3ajay, a 3HAYuT,
BBIPabOTaTh YMEHHE BUACTh HE OJIHO, @ HECKOJIBKO PEIICHUI OJTHON U TOU XKe
3a/1a4i U BBIOpATh palMOHAIBHBIN CIIOCO0.

B »sTomM mocobum mokazaHO pelieHuEe MpPsIMBIX M OOpaTHBIX 3ajad,
apu(pMeTHYecKul MU airedpanyeckuii crnocod pelieHus OJHOM U TOH ke
3a/layu, MPOCThIE M COCTaBHBIE 3a/aud, 33Ja4d Ha HAXO0XJACHHE CPEIHEro
apu(pMEeTHYEeCcKOro, 3ajJauyd Ha CpaBHEHHME C Bompocamu «Bo ckoibko pa3
OOJIbIlIe WJIM MEHBIIE...», HAX0XKJICHHE NPoOU OT YMciia M YHUCia 1Mo Japolw,
3a/1a4M Ha IBMKEHUE, HAXOXK/ICHUE MPOIIEHTA OT YKCJIa U YKUCJia MO MPOIEHTY.

D10 nmocobue OyaeT XOPOIUIUM MOACTOPhEM YUUTENIO TIPH MOATOTOBKE U
IIPOBEJCHUU YpPOKAa, a YYalIUMCSl C HapyIICHHE cliyxa MpU BBIITOJHEHUU
CaMOCTOSITE€JILHOM paboOThI B KJIACCE U JIOMA.

COopHuk 3aa4 COOTBETCTBYET TpeOOBaHUSAM denepanbHOTO
roCy/IapCTBEHHOT'0 00pa30BaTEIbHOIO CTAHJaPTa OCHOBHOTO 00IIero o0pa3oBaHus
(ITpukaz Munnpocsemenusi Poccun ot 31.05.2021 r. Ne 287, 3apeructpupoBaH
MunucrepctBoM toctuiiun Poccuiickoin @eneparuu 05.07.2021 1., per. Homep —
64101) (mamee — DOI'OC OOO), KoHmenmuu pa3BUTHS MaTeMaTHYECKOTO
obpazoBanus B Poccuiickoii @enepanuu  (yTBEp)KJIE€HA  paclopsKEHUEM
[IpaButennbcTBa Poccuiickoit ®enepanuu ot 24 nexabps 2013 r. Ne 2506-p),
[IpumepHO# TporpaMMbl BOCIHTAHUS — C y4ETOM TMPOBEPSIEMBIX TPEOOBAaHUM K
pesynbrataMm ocBoeHHs OCHOBHOW 00pa3oBaTeNIbHONW MPOTPAMMBI OCHOBHOTO
obmrero oOpa3oBaHusI.

CrpykTypa MmpeCcTaBICHHBIX METOJAMYECKUX PEKOMEHAAIMN COrjacyeTcs C
TEMAaTUKOW W COAECPKAHUEM, MPEJIOKEHHBIM B [lpumepHON amanTupoOBaHHOU
OCHOBHOHM 00pa3oBaTeIbHOH IpOrpaMMe OCHOBHOTO OOIIEro 0Opa3oBaHHS
oOydJarommxcs C HapyIIEHUSMH ClIyXa, OJOOpEHHAas penieHueM QeaepaabHOro
y4e0HO-METOUYECKOTO Oo0BeAMHEHUS 1o o0memy 00pa30BaHUIO
(mpotokon ot 18 mapra 2022 r. Ne 1/22).

JlanHO€ MeToamvecKoe Mocobue pa3padOTaHOB IOMOIL YUYUTEIO IS
ygamuxeas S5 — 7 KJIaccoB, oOOydvawImuxcss Mo BapuaHty 2.2.2 s
crnabochplammux, MO3AHOOMIOXIIUX M KOXJIEAPHO  MMILIAHTUPOBAHHBIX
oOydJarommxcs, AEMOHCTPUPYIOMIUX TOTOBHOCTh HA OCHOBE JOCTHTHYTBHIX HMH
PE3YNIBTaTOB HAYAIBHOTO 00IIero 0O0pa3oBaHMsi K OCBOCHHWIO OCHOBHOTO OOIIETO
oOpa3oBaHus B IPOJIOHTUPOBAHHBIC CPOKHU (IIECTHIIETHUN CPOK 00ydeHust — 5 — 10
KJIacChl) NPHU peav3aluy CHEHHAIbHBIX YCIOBUM, YYUTBHIBAIOIIMX KX OCOObIE
oOpa3oBaTeibHble TOTPEOHOCTH.



3AJTAYN HA BCTPEYHOE U ITPOTHUBOIIOJIOXKHOE JIBUKEHHUE

1. Haxo:kaeHue paccTosiHUS

BerpeyHoe aBuKeHue

IIpoTHBOI0/I0KHOE IBUKEHUE

OT nByX NpHUCTaHEN OTHOBPEMEHHO
HABCTpEUy PYyT APYTY BBILUIM JBa
KaTepa U BCTPETHIINCH Yyepe3 3 yaca.
CxopocTb nepBoro - 15 km/4, CKOpoCTh
BTOpOToO - 18 KxM/u.

Haiitu paccrossaue Mexay npu-

CTaHsIMH.

OT 01HOM NMPUCTAHU OJJTHOBPEMEHHO B
MPOTUBOTIONIOKHBIX HAMPABICHUSIX
BBHINIUIM JIBa Katepa. Kakoe paccrosinue
OyneT Mexy HUMU uepes 3 yaca?
CxopocTtb nepBoro - 15 kM/a CKOpocTh

BTOpOrO - 18 KM/4

YcnoBue- yepTex
V1= 15km/a, t= 34, Vo= 18km/u
— |

¥

S=7?

VYcnoBue- yeprex

V1 = 15km/u,t= 34, Vo= 18km/u

S=7?

3a 0/IMH Yac BCTPEYHOTO JIBHIKEHUS
KaTepa cOMU3ATCS - 3TO OYAET CKOPOCTh

COJIMKEHUS.

3a oJIMH Yac KaTepa yIajusiaTcs - 3TO

OyZeT CKOPOCTh yJaJeHust APYT OT

apyra.

Pemenue:
1) 15 + 18 = 33 (kM/4) - CKOPOCTBH
CONMKEHUS

2) 33 x 3 =099 (xm) - paccTosiHHE
Ortger:

Paccrosinne mexny npucransimMu 99 kM.

Pemenne:

1) 15+ 18 = 33 (xM/4) - CKOPOCTh
yAaneHus

2) 33 x3=99 (kM) - paccTosHHE
Ortser:

Paccrosnue uepes 3 yaca Oyaet 99 km.




3aoaua:

MoTtouuknucT npoexan ot cena a0 ropoga 114 km. 3 yaca oH exan co
CKOpPOCTBhIO 18 KM/4, a OCTallbHOE PACCTOSIHHE OH €Xal CO CKOPOCThiO 15
KM/.

CKOJIbKO BpEMEHHU OH €XaJjl CO CKOpOoCThio 15 km/u?

Kparkas 3anuce:

CxopocTb Bpewms Paccrosinue
18 km/u 3u. 114 xm
15 xkm/u ? 4.

AnreOpaundeckuit crocod
Apudmetndecknii criocod penieHus

peleHus

1) 18 x 3 =54 (k™) - 3a 3 yaca ITycTs BpeMsi, KOTOPOE OH €Xaj CO
2) 114 - 54 = 60 (xm) -- ocT. CKOPOCTBIO 15 KM/4, paBHO x yac.
3) 60 :12 =4 (u) Torma MOXXHO COCTaBUThH ypaB-

OTBeT: HCHHC!

MortorumkiancT exan 4 gaca co ckopoctbio 15 | /2x +18x3 =114
KM/4. I12x + 54 =114

12x=114-54
12x=60
x=60:12
x=4(u)
Orser:
4 yaca exan MOTOLHUKJIUCT CO

CKOPOCTBIO 15 KM/H.




2. HaxoxneHune BpeMeHH

BerpeyHoe aBuKkeHue

IIpoTHBOII0/I0KHOE IBUKEHUE

N3 nByx mocenkoB, HAXOAIIUXCA HA
paccTosiHuM 27 KM, OJTHOBPEMEHHO
HABCTpEUY JPYT APYTY BHIIUIA JBa
nemexona. CKOpocTh 0JTHOTO ObLIa 5
KM/4, a CKOPOCTb JIPYTOro - 4 Km/4.
Yepes CKOJIBKO YaCOB OHU

BCTPETUIIUCH?

13 onHOrO nocesnka OqHOBPEMEHHO B
IIPOTUBOMOJIOKHBIX HAIIPABICHUIX
BBILUIM JBa nemexoaa. OuH e co
CKOPOCTBIO 5 KM/4, a Apyroi - 4
KM/4. Uepes CKOJIbKO YacoB
paccTostHue MEeX1y HUMU Oyet 27

KM?

YcnoBue- yepTex

VYcnoBue- yeprex

Vi=5xkm/u, t=?, V,o=4xm/u V1 = Skm/u,t=? 1,Vo= 4xm/u
—— —
\ | \ J
|
S =27xkMm S=27xm
Pemenue: Pemenue:

1) 5+ 4-9 (xm/u) - ckopoCTb
cOMmDKeHns
2) 27:9=3()

Ortser:

[Temexoap1 BCTpeTATCA Uyepe3 3 yaca.

1) 5+ 4-9 (xm/a) - ckopocTh
yAaJICHUS
2) 27:9=3 ()

OTserT:

Uepes 3 yaca pacCTOsTHUE MEXIYy HUMU

oynet 27 km.




3. HaxoxkaeHue CKOpPOCTH

BerpeyHoe aBuKkeHUe

IIpoTHBOI0/I0KHOE IBUKEHUE

OT ABYX MOCENKOB, HAXOAAIINXCA HA
pacctosinnu 480 KM, BBILIIN
OJTHOBPEMEHHO HABCTpEUy PYyT
IPYry JIBE MAIIMHbI U BCTPETUIUCH
yepe3 4 yaca. Ckopoctb ogHOM - 70
KM/4. UeMy paBHa CKOPOCTh APYTroi

MAaIIHUHBI?

OT 0HOrO 3aBO/Ia OHOBPEMEHHO B
IPOTUBOIOJIOKHBIX HAITPABICHUSIX

BBIIILIM JBE MalInHbL. Yepes 4 yaca
paccTossHue MeXy HUMH ObL1o 480
kM. CKOpOCTh OJIHOM MamuHbI - 70

KM/4.

Uemy paBHaA CKOPOCTb JPYron

MAaIITHUHBI?

YcnoBue- yepTex

VYcnoBue- yeprex

V1=T0km/u, t=4u, V=7 V1 =T0km/u, t=4u, Vo=7?
— —
\ | \ J
|
S = 480xm S =480 km
Pemenue: Pemenue:

1) 70 x 4= 280(km) - mporuia
nepBasi MalivHa 3a 4 9
2) 480- 280= 200(xm) - mporia
BTOpasi MalinHa 3a 4 4
3) 200 :4 = 50(xm/4) - CKOPOCTH
Ortser:
Bropas mammna ma co ckopocThio 50

KM/,

1) 70 x 4 = 280(km) - nporuia
nepBasi MalivHa 3a 4 4
2) 480- 280= 200(xm) - mporia
BTOpasi MalllMHa 3a 4 4
3) 200: 4= 50(xkm/9) - cKOpPOCTH
Ortser:
Bropas mammna mia co ckopocTbio 50

KM/U.




4. JIBu:KeHHe HA peke

JIBHKeHMe 10 TEUECHU K0

I[BI/I)KeHI/Ie MPOTUB TCYCHUSA

CobOcTBeHHasi CKOpOCTh Karepa 23 Km/d.
CKOpOCTb TeUEHUsI PEKU-2 KM/Y.

HaiiTi cKOpOCTh KaTepa 110 TEYECHUIO.

CobOcTBeHHas CKOpOCTh Karepa 23 Km/d.
CKOpOoCTb TeUEHUs PeKu-2 KM/4. '

HaliT CKOpOCTh Katepa IPOTUB TEUCHUS.

Permmenue:
23 + 2 = 25(xkm/4)
OTBeT:

CkopocTh KaTepa Mo TEUCHHIO 25 KM/U.

Penrenue:
23 -2 = 21(xm/q)
OTtBeT:

CxopocTb KaTepa NpoTUB TedeHus 21 kM/u.

5. JIOrOHSAOT OAUH APYTroro

[lec 6Gpocuiicst JOTOHATH CBOETO
X03sIMHA, KOTJIa TOT OTOIIEN OT HEro Ha
1800 M, 1 morHai ero yepe3 3 MUHYTHI.
C kakoit ckopocmbio eI XO351H, €CIH

nec 6exai co ckopoctbio 700 M/MuH?

1) 700x3 = 2100 (m) - mpobesxan mec 3a
3 MUHYTBI

2) 2100 -1800 = 300(m)- mpomién
XO3SIMH

3) 300: 3 = 100(M/MuH) -CKOPOCTH
XO3SIMHA

Otser:

Xo3suH 1m1en co ckopocthio 100 M/MuH

Paccrosinne mexny nByms Be-
JIOCUTIeIMCTaMK BHavase Ob110 240 M.
OnuH Benocuneauct (exaBLui co
CKOPOCTBIO SM/C) TOTOHSIET BTOPOTO,
CKOpOCTh KoToporo 3 M/c. Uepes ckonbko

CeKyHO OJIUH JOTOHUT JAPYroro?

1) 5-3 =2(m) - Ha CTOIBKO
npUOTU3UTCS BTOPOU K TIEPBOMY
BEJIOCUIEAUCTY 32 KAXKAYIO CEKYHAY.
2) 240: 2 = 120(ceK) - 4epe3 CTONBKO
CEKYH/I BTOPOU IOTOHUT NEPBOTO
BEJIOCUIIEAUCTA.
Otser:

BTopoii BenocuneaucT JOroHuT NepBOro

yepes 120 cexynn.




6. JlBum:keHue TyJaa M o0paTHO.
3aoaua:
OT oiHOTO TOCEeNKA 10 APYroro NyTEeIECTBEHHUK €Xall Ha MalluHe 2
gaca co CKOpOCTbhIO 48 KM/4, a 00paTHBIN MyTh OH €XaJl Ha BEJIOCUIIE/IE CO
CKOPOCTBIO 12 KM/4.

CKOJIbKO BpEMEHHU OH 3aTpaTHJl Ha OOpaTHBIN My Th?

KpaTtkas 3anuch:

CxopocTb Bpewms Paccrosinue
Tyna: 48 km/u 2 4.
OnnHakoBoe
O6patHo: 12 xm/4 ? 4. paccTosiHue
ApupmeTnueckuii cnocod pemeHust AnreOpanydeckuii cnocod pemeHust
1) 48x 2 — 96 (kM) — paccTosHUE [TycTh Bpemsi, 3aTpaueHHOE Ha OOpaTHBIN
2) 96 :12 =8 (v) nyTh, paBHO X. Paccrosinue Tyna u oOpaTHo
Otser: onnHaKoBoe. YTOOBI COCTaBUThH ypaBHEHHE,

Ha oGpatHoe paccTosiHue MyTEIIeCTBEHHUK| TPUPABHAEM PACCTOSTHUE.
3aTpaTuil § 4acoB. 12x X=48x2

12x = 96

x=96:12

x =8(9)

Orser:

Ha oOpaTHblif myTh 3aTpavyeHo 8 4acoB.
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3AJJAYN HA HAXOKJIEHUE CPEAHEI'O APUOMETHUYECKOI'O

TekcT 3a1aun

Pemienue

3agaua 1l

B oxnoii kopoOke 06110 44 Kr 070K,
B Ipyrou - 48 Kr, a B TpeTbei - 52 Kr.
CKOJIbKO KHJIOTPAMMOB B CpeJIHEM

OBLIO B OHOM KOPOOKE?

1) Haxoaum CyMMy KHIIOIPaMMOB BO
BCEX KOpOOKax:
44 + 48 + 52 = 144(xr)
2) HaxoauM KOJIMYECTBO KOPOOOK:
1+1+1=3(wr.)
3) Jleaum KOIM4eCTBO KUIIOIPAMMOB
Ha KOJIMYECTBO KOPOOOK:
144 : 3 = 48(xr) - B 1 kopoOke.
Otser:
B cpennem B oHOIM KOpOoOKe 48 KT

SIOJIOK.

3apaua 2

C nepBoro yudactka cobpanu 3
MeIIKa KapTodens, mo 52 Kr B KaXJI0M
MEIIIKe, CO BTOPOTO y4acTKa cobpainu 2
MEIIKa, MO0 78 KT B KAXKJIOM MEIIIKE, a C
TPETHEro ydacTka coopanu 4 Mellka,
1o 48 KT B Ka)KJIOM.

KakoB cpengHuii Bec Menika ¢

KapTodenem?

1) 52x 3- 156(xkr) - B 3 MeIKax
2) 78x 2 = 156(kr) - B 2 MemKax
3) 48 x 4 = 192(xr) - B 4 MemmKax
4) 156 + 156 + 192 = 504(xr) -
BCEro Kaproderns

5) 3+ 2+ 4 =9(mem.)
6) 504 : 9 = 56(kr) ~ cpeaHuii Bec
MeEIIKa

Ortser:

B cpenneM Kaxxablil MEIIIOK BECUT 10

54 xr.
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3agaua:

Benocunenuct exan 3 yaca co cpeiHel cKopocTbio 12 kM/4. 3a nepBblii

yac OH npoexan 14 kM, 3a BTopod yac - 9 kM. CKOJBKO KHJIIOMETPOB OH

npoexai 3a TpeTu yac?

ApudmMeTnyeckni crnocod

AJire0Opan4ecKuii crnocoo

UToObI HAWTH CYMMY TpeX
PaCCTOSIHUN, MbI JOJIKHBI CPEIHEE

apu(pMeTHYecKoe YMHOXHUTH Ha 3.

1)12 x 3 =36 (kM) — 3TO pacCTOsIHUE

HpOﬁ,HCHHOC BCIIOCUIIC AN CTOM

2)TenepL JOCTATOYHO M3 HCTO BBIYCCTDH
ABa U3BCCTHBIX PACCTOAHUA U

I[MOJIYYUTDb TPCTHC!:

36 — (14+9) = 13 (km)

OtBeT: 3a TpeTuil 4ac BEJIOCUTIETUCT

npoexai 13 km.

ITycTs paccTosiHue, IPORIEHHOE 3a
TpeTUi yac paBHO X.
Bce paccrosinue paBHO

12 x 3 =36 (xm)

TOF)Ia MOXHO COCTAaBUTDb YPABHCHHUC!

14+9+X=36
X=36-14-9
X=13

OtBeT: 3a TpeTUil Yac BEJIOCUTIETUCT

npoexan 13 km.

12



3AJTAYN HA HAXOKJAEHUE BBIYUTAEMOI'O.

3agaua:

B marasune Obuto 14 memkoB Myku, 1o 80 kr B kaxzaom. [locne Toro,
KaK 3a HEJEJII0 IPOJaIM HECKOJIBKO KHMJIOTPaMMOB, B MarasuHe ocranaoch 270

Kr.CKOJIBKO KMJIOTPaMMOB MYKH MPOJAAJIU 32 HEJIE0?

BbBLJIO MNPOJIAJIN OCTAJIOCH
14 memkoB o 80 Kr. ? 270 xr.
Pemenue:

80 x 14 — 270 = 850

Otset OcTanock B Mmarazue 850 Kr MyKH.

3AZTAYN HA HAXOKJIAEHUE OCTATKA.

3agaua:
B marazune 0b1u10 540 Kr Myku. 7 mokynaTessMm npoaanu o 10 xr, a 8
MOKYIATENsM - 1o 15 Kr.

CKOJBKO KWJIOTPaMMOB MYKH OCTaJIOCh B MarasuHe?

BbLJ1O INPOJAJIN OCTAJIOCH

540 kr 7 nok. mo 10 xr ?

8 mok. Ho 15 kr

Pemmenmue:
540-(10 * 7 + 15 *8) = 350 (xr)

OtseT:B marazune ocranocs 350 K MyKH.
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3AJTAYN HA HAXOXKJAEHUE YMEHBIIAEMOI'O.

3agaua:

Korna B Mmarazune npoaanu 12 smukoB ciuB, no 10 kr B kaxxaom, u 7

SIITUKOB I10 5 KT, TO TaM ocTaioch 570 Kr CIuB.

CKOJIbKO KHJIOTPAaMMOB CJIMB OBLJIO B MarasuHe NepBOHAYAIBHO?

BbLJIO INPOJAJIN OCTAJOCH
? 12 smukoB mo 10 kr 570 kr.
7 AMMKOB TIO 5 KT.
Pemenue:
(10x 12+5x7)+ 570 =725 (kr)
Otsert: [lepBoHayabHO B Mara3uHe ObLIO 725 KT CIIUB.

SABUCMMOCTDb MEXJIE KOMITAHEHTAMUA YMHOXEHUA 1

JTEJIEHUSI.
CKOPOCTB, BPEM PACCTOSHUE
TpancnopTHbIe
cpeacTBa CkopocTthb Bpems Paccrosinue
Maiuna 60 kM/4 7 4Jac. ?
Benocunen 12 xm/u ? 60 xMm
[lemexon ? 3 yac. 15 km
Camouzter 800 kM/u 3 yac. ?
[Toe3n 45 xMm/4 9 yac. ?
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Karep ? 4 4ac. 144 xm
HEHA, KOJUIMYECTBO, CTOUMOCTb
IMpeamersl Hena KouunvecTBo CroumocTtnb
Knaurun 18 py0. 3 wr. ?
?
A6m0km 9 mir. 63 pyo.
AJBO0OMBI 15 py0. ? 60 pyO.
[Tnates 350 py6. 4 . ?
JlenTtol 12 py®. ? 84 pyo.
?
Myka 6 KT 150 py6.
BEC OJTHOT'O IPEJMETA, KOJIJIMYECTBO, OB BEC
IMpeameTtnl Bec 1 npegmera KoiaunyectBo OO0muii Bec
?
[Tomumopsr 25 SIMKOB 225 kr
?
Kaprodenn 10 kr 14 amukoB
?
MopkoBb 12 kr 9 KopoboK

15




Konpetsr 3 Kr / TaKkeToB
?
I'Bo3nu 10 smmkoB 280 kr
?
['pyin 2 Kr 8 MaKkeToB
?
['pubmr 30 kr 5 ynakoBOK
JJIMHA, HIMPUHA IIJIOINAIb
JlnnHa [Iupuna [ momane
15m 7™M ?
14 oM 8 1M ?
30 cm 7 150 cm?
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? 5cm 55 cm?
16 m 7 cM ?
?
10 cm 420 cm?
40 kM ? 120 xm?
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PEHIEHUE 3A/TAY C OBBIKHOBEHHBIMHA JIPOBAMMA

Haxoxaenue a1podu ot 4mcJia

Haxo:xneHue 1podu oT 4MCIa M OT
0CTATKAa

Hns ximacca xynuiu 450 Tetpa-
neu. M3 mux 1/9 Bcex terpazeit B
nBe TuHWH, 1/5 Bcex TeTpanueit B
OJIHY JIMHUIO, @ OCTAJIbHbIE
TEeTpaju B KIETKY.

CxoJIbKO TeTpaJiell B KIETKY Ky-
nuian?

Jna ximacca kynuium 450 tetpa-
nei. I3 aux 1/9 Bcex Terpanacii B
JBe TUHWH, 1/5 ocTaTka B OAHY
JIMHUIO, a OCTAJIBHBIC - B KJIETKY.
CKOJIBKO TETpaJie B KIETKY KY-
MWW 11 Kj1acca?

Kpamkas 3anuco:

2 nmauaud - 1/9 Bcex
1 muaus - 1/5 Bcex 450 Ter.

Knerka - ? (ocT)

Kpamkas 3anuce:

2 nmuuuu - 1/9 Bcex

1 muuus - 1/5 OCT&TK{% 450 Ter.
Knerka - ? (ocT)

Pewenue:

1) 450 :9 x 1 =50 (ter) — 2 TUHUH

2) 450 :5x1=290 (ter) — 1 muHus

3) 90 + 50 = 140 (TeT) — B ABE U
OJTHY JINHUIO

4) 450 — 140 = 310 (Ter) — B KIETKY

Otger: B knetky kymieno 310
TeTpaacu

Pewienue:

1) 450 :9 x 1 =50 (ter) — 2 TuHUH

2) 450 — 50 =400 (Tet) — ocTaTOK

3) 400 :5x 1 =80 (ter) — 1 nmuHUIO

4) 50 + 80 = 130 (TeT) B 1BE U OJHY
JTMHUIO

5) 450 — 130 = 320 (TeT) — B KJIETKY

Otser: B knetky kymieno 320
TeTpajeu
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3AJTAYM HA JTEJIEHUE HA PABHBIE YACTH U 110

COIEPKAHUIO.

Jesnenne Ha paBHbIEC YaCTH

JlesieHue MO coepKaAHNI0

18 Terpanei pazmanu 3 yua-
IIMMCS1, IOPOBHY KaXJ0MY.
CxoJIbKO TeTpaziey MoJydnI Ka-
KJBIA YYEHUK?

18 TeTpanen paznanu ydyeHUKaM
1o 3 TETpaau KaxJaA0oMy.
CKOJIbKO YYEHUKOB MOJTYYHIIN
TeTpaan?

Kpartkas 3anuch:
18 Terpaneii — 3 yueHuKam

Cxonbko TeTpanei 1 ydeHuk?

KpaTtkas 3anuch:
18 Terpanei — o 3 reTpaau
KaKI0MY.

CKonbKO YUYCHUKOB ITOJTYUNIIH

TeTpaau?
Pemenue: Pemenue:
18 :3 =6 (teT) 18 :3 =6 (yu)

OtBer: Kax/1plli YYEHUK MOJTYYUIT

o 6 TeTpajieu.

Oteer: TeTpanu nonyuwiu 6

YYEHUKOB.
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3AJTAYU HA ITPOLLEHTBI

3agauya:

IInomane omgHOM KOMHATHI 12 KB.M., M OHa cocTaBiisieT 25% Bcel
KBapTupbl. Haniiure miomaabs BCe KBAPTUPBHI.

1 —¥ cmoco®

2 — 1 crnocoo

YT100BI HAWTHU IJIOUIAAb BCEH
KBapTUPHI, HAIO HAUTH 1% u
yMHOXHUTB Ha 100.

1) Yemy paBen 1%?
12 :2 =12/25 (xBIOM)

2) Yemy paBubl 100%
3) 12/25 x 100 = 48 (xB.M)

Oteer: lInomans Bcer KBApTUPHI
paBHa 48 KBaJpaTHBIX METPOB.

Peurenne meTtoqoM CpaBHEHUS:

1) Bo ckonbko pa3 GobIie
100%, gem 25%?7?
100% : 25% = 4 (paza)

2) Yemy paBHa IUIONIAIh
KBapTHUPBHI, €CIIU OHA BO
CTOJIBKO K€ pa3 00JiblIIe
MJIOIIAAN OJTHOM KOMHATHI?
12 x 4 =48 (kB.M)

OTteer: [Iomans Bcer KBAPTUPHI
paBHa 48 KBaJ[paTHBIX METPOB.
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